



DOGAĐANJA

Advent u MUO



Foto: Vedran Benović, MUO



Muzej za umjetnost i obrt sedmu godinu zaredom organizira Advent u MUO, čime je prepoznat kao partner Turističke zajednice grada Zagreba u manifestaciji *Advent u Zagrebu*. Adventski program u MUO-u obilježen je otvorenjem dvije izložbe, glazbenim programom, promocijama, radionicama za djecu te dobrotvornom aukcijom za pomoć udruzi Krijesnica.

Velika obljetnička izložba Hrvatskog restauratorskog zavoda *Tajni život baštine – 70 godina sustavne konzervatorsko-restauratorske djelatnosti u Hrvatskoj* otvorena je u godini Europske baštine i može se razgledati **do 3. veljače 2019.** Izložba nastoji potaknuti javnost na to da slavljenje, razumijevanje i zaštita jedinstvene vrijednosti bogate i raznovrsne kulturne baštine postanu trajna vrijednost.

Izložba *Sljedeća će biti bolja*... posvećena je čestitanju i običaju slanja pisanih čestitki, kakve su se u Hrvatskoj razmjenjivale od kraja 19. stoljeća do danas, odnosno do pojave čestitke elektronske pošte. Izložba traje **do 27. siječnja 2019.** i donosi dašak ozračja nekih davnih blagdana, ispisanog na kartolinama s porukama koje su upućivali prijatelji, zaljubljeni, rodbina, umjetnici,

poslovni partneri... Izloženo je više od 400 blagdanih čestitki koje pokazuju i kako se mijenjao ovaj nezaobilazan element uljudnog ponašanja i blagdanske tradicije, u kojem su sudjelovala velika imena domaćeg dizajna i umjetnosti, poput Rudolfa Mosingera, Ateliera Tri, Ivana Picelja, Milana Vulpea, Aleksandra Srneca, Mihajla Arsovskog i Marije Kalentić. Novu godinu čestitali su i nekad nezaobilazni Grga Ice Voljevice i vječni profesor Baltazar u ime Zagreb filma. Na rasporedu je **16. prosinca** adventski koncert *Cantate Domino*, na kojem nastupaju gospel zbor Sunce i njihovi gosti.

U MUO-u je predstavljen „Vodič za mlade ili Kako se osjećati dobro u Muzeju za umjetnost i obrt“, autorice Maline Zuccon Martić, koji mladim generacijama na zanimljiv način objašnjava što se može naći u muzeju, tko sve radi u njemu i kako muzej funkcionira. Predstavljeno je i treće izdanje knjige „Dubrovnik...“, samostalnog umjetnika i fotografa Damira Fabijanića. *Museum shop* nudi jedinstvene suvenire inspirirane izložbama i muzejskim predmetima, primjerene za sve prigode adventskog darivanja. Posebnost ovogodišnjeg adventskog programa bila je dobrotvorna aukcija 30. studenoga, za podršku radu udruge Krijesnica koja pruža pomoć djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima. Na aukciji je ponuđeno 17 ruksaka – radova studenata Tekstilno-tehnološkog fakulteta iz Zagreba. Ruksaci su izrađeni od rupičastog platna,

tzv. *mesha*, koje muzej koristi za promociju izložbi na svojem pročelju. Cilj je ove inicijative MUO-a korištenje starog u stvaranju novog, u okviru društveno odgovornog i održivog upravljanja otpadom.



